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Abban az esetben, ha a továbbiakban nem igényli a tájékoztatók megküldését, azt a 

 titkarsag@osszefogaslakszov.hu, illetve a 06-1-402-2275 –es telefonszámon lemondhatja. 
Tájékoztató az Összefogás Lakásszövetkezet lakástulajdonosai részére – sz: mi-vr 

 
Budapest, 1165 Hilda utca 1. 

    web: www.osszefogaslakszov.hu     e-mail: titkarsag@osszefogaslakszov.hu  
 

AZ ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET TÁJÉKOZTATÓJA 
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Tisztelt Szövetkezeti Tagtársunk/Lakástulajdonos! 
 

 
Tájékoztató a tetőre szerelhető egyedi 

antennák elhelyezésének engedélyezéséhez. 

 

Az elmúlt időszakban többen érdeklődtek 

Lakásszövetkezetünknél, hogy milyen 

feltételekkel lehet épületük/lépcsőházuk 

tetején antennát elhelyezni. 

 

 
 

Az alábbiakban szeretnénk segítséget 

nyújtani a felvetett probléma megoldására. 
 

Az eljárás része a tervezett munka 

műszaki leírása. 
 

A kérelmezőnek írásban meg kell szereznie 

a lépcsőház lakástulajdonosaitól az ott 

lakók többségi hozzájárulását (50%+1fő) a 

tervezett antenna telepítéséhez.  
 

A Lakásszövetkezet a lakástulajdonosok 

többségi (50%+1 fő) hozzájárulásának 

megszerzése után és a továbbiakban 

részletezett elvárások betartása esetén 

adja ki engedélyét az egyedi antenna 

felszereléséhez. 

 

 

 

 

A kérelmezőnek vállalnia kell, hogy az 

antenna felszerelése és üzemeltetése során 

az érintett tetőszigetelt szakasz 

állagmegóvásáról gondoskodik. 
 

 
 

Antenna nem szerelhető kémény 

oldalfalára és fedkőre.  
 

Antenna elhelyezése kizárólag a tető sík 

felületére, háromrétegű alátétlapokra 

történhet. 
 

Az antenna felszerelése a kérelmező 

költségére, általa megbízott szakember 

kivitelezésében történhet.  
 

A kivitelezés során a szerelésre vonatkozó 

szabályokat be kell tartani, melyről a 

kivitelezőnek nyilatkozatot kell adnia. 
 

A kivitelezés befejezését követően azt a 

szövetkezetnél be kell jelenteni.  
 

A szövetkezet műszaki osztálya ezt 

követően a helyszínen ellenőrzést végez. 
 

 

Összefogás Lakásszövetkezet 

Budapest, 2012. március 09. péntek 




